



KOMÁROM-ESZTERGOM VÁRMEGYEI  
TERÜLETI VÉDELMI BIZOTTSÁG  
ELNÖKE

Iktatószám: KE/14/15-4/2023.

A „Miénk a Gát” III. Nemzetközi Gátfutás 2023. programon  
résztevő szervezetek vezetői részére

Székhelyén

Tárgy: „Miénk a Gát”  
III. Nemzetközi Gátfutás 2023.

Tisztelt Vezető Asszony!

Tisztelt Vezető Úr!

A 2013. június hónapban a Dunán kialakult történelmi árvíz egy rendkívüli összefogást igényelt az árvízi védekezés feladataiban közreműködő szervezetektől és az önkéntesektől. Erre a sikeres árvízi védekezésre és a rendkívüli összefogásra emlékezünk Komáromban a „Miénk a Gát” III. Nemzetközi Gátfutás 2023. program megrendezésével.

A gátfutást a történelmi árvíz tetőzésének **10. évfordulóján, 2023. június 8-án (csütörtök)** rendezzük meg Komáromban, a 2018-ban megépült gáton kijelölt „futópályán”.

Az emlékfutás start és cél pontja a Monostori Erődben a Dunai Bástyánál más néven a Parancsnoki toronynál (Komárom, Duna-part 1.) lesz. A „futópálya” áteresztőképessége miatt a **maximális nevezési létszám 300 fő**. Kérem ennek figyelembevételével adják le időben a nevezési adatokat.

A rövid távon az N12 és az F12 kategóriák részére csak eredménylista készül, díjazásban nem részesülnek.

Az emlékfutással kapcsolatos információk az erre az alkalomra létrehozott webhelyen elérhetők: <https://ttt-tata.hu/2023-06-08-mienk-a-gat-futoverseny-a-komaromi-gaton/>

Az emlékfutásra a nevezéseket kérem, hogy a versenykiírásban foglaltak szerint **2023. május 26-ig (péntek) 12:00 óráig** szíveskedjék megküldeni – a mellékelt minta (**1. sz. melléklet**) kitöltésével – a [vedelmititkarsag@komarom.gov.hu](mailto:vedelmititkarsag@komarom.gov.hu) e-mail címre, szerkeszthető \*.xls formátumban.

**A határidőn túli nevezéseket** a verseny eredményes lebonyolítása (szervezési feladatok, étkezési létszám összeállítása stb.) végett **nem áll módunkban elfogadni, ezt kérem a nevezés során figyelembe venni.**

**A határidő előtt leadott, azonban módosítani, javítani kívánt nevezéseket szervezetére vonatkozóan, az összes nevezettel együtt, ismételten egységesen az 1. sz. melléklet szerint, szintén szerkeszthető.xls formátumban van módunkban elfogadni a fentiek megadott határidőig.**

Tájékoztatom, hogy a programmal kapcsolatban Bakos Sándor alezredest, (+36-30/817-5374) a vármegyei területi védelmi bizottság titkárát jelöltem ki a szervezési, koordinációs feladatok végzésére.

Támogató közreműködésüket előre is köszönöm.

Tatabánya 2023. május 12.

Tisztelettel:

Dr. Kancz Csaba  
sk.